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Rada Miasta 
Tychy 

 

Protokół Nr 0012.4.10.2025.KOKiS 

z posiedzenia Komisji Oświaty Kultury i Sportu  

 w dniu 17.12.2025 r. 

 

I. Miejsce i godzina rozpoczęcia posiedzenia: Urząd Miasta Tychy, sala 305, godz. 1600. 

 

II. Komisja obradowała w składzie: 7 radnych (lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu). 

 

III. Obecni goście wg. listy obecności (załącznik nr 2). 

 

IV. Prowadzenie: Pan radny Grzegorz Gwóźdź – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu. 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Porządek obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu w dniu 26.11.2025 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie od-

działu o profilu mundurowym w IV Liceum Ogólnokształcącym w Zespole Szkół nr 1 im. Gu-

staw Morcinka w Tychach oraz zobowiązania do ponoszenia kosztów kształcenia w oddziale  

o profilu mundurowym.  

5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie nadania Statutu Miejskiego Ośrodka Sportu i Re-

kreacji w Tychach.   

6. Przyjęcie planu pracy Komisji Oświaty, Kultury i Sportu na I półrocze 2026 roku.  

7. Sprawy bieżące, wolne wnioski. 

8. Zamknięcie posiedzenia. 

 

 

Ad. 1. 

Prowadzący obrady otworzył posiedzenie i stwierdził quorum, pozwalające na podejmowanie prawo-

mocnych decyzji i postanowień Komisji.  

 

Ad. 2. 

Komisja nie wniosła uwag do zaproponowanego porządku obrad (załącznik nr 3). 

 

Ad. 3. 

Komisja przyjęła protokół z posiedzenia w dniu 26.11.2025 r.  

 

Ad. 4. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utwo-

rzenie oddziału o profilu mundurowym w IV Liceum Ogólnokształcącym w Zespole Szkół nr 1 im. Gu-

staw Morcinka w Tychach oraz zobowiązania do ponoszenia kosztów kształcenia w oddziale  

o profilu mundurowym (załącznik nr 4) 

Głosowanie: za: jednogłośnie.  
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Ad. 5. 

Pan Marcin Staniczek dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Tychach poinformowała, że 

projekt uchwały dotyczący nadania nowego Statutu Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Tychach wynika  

z potrzeby dostosowania obowiązujących regulacji do aktualnych wymogów prawnych oraz bieżących potrzeb 

organizacyjnych jednostki.   

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie nadania Statutu Miejskiego Ośrodka 

Sportu i Rekreacji w Tychach (załącznik nr 5). 

Głosowanie: za: jednogłośnie. 

 

Ad. 6. 

Radny Łukasz Drob zaproponowała następujący temat do przedstawionego projektu planu pracy Ko-

misji na I półrocze 2026 r: 

Sprawozdanie z działalności spółki Tyski Sport w zakresie prowadzenia sekcji piłki nożnej GKS Tychy 
od 2020 roku, obejmujące analizę finansowania spółki ze środków publicznych, jej wpływu na sposób 
zarządzania oraz kosztów ponoszonych w związku z funkcjonowaniem sekcji. 
 
Przewodniczący poddał pod głosowanie zaproponowaną poprawkę do planu pracy Komisji: 
Głosowanie: za: 3, przeciw: 4, wstrz.:0 – poprawką nie uzyskała akceptacji Komisji. 
 
Głosowanie planu pracy Komisji Oświaty, Kultury i Sport na I półrocze 2026 roku (załącznik nr 
6) : za: 4, przeciw: 3, wstrz. :0 
 

Ad. 7. 

W sprawach bieżących Radni poruszyli następujące kwestie: 

-dostępność kortów tenisowych na terenie miasta Tychy, 

-remont Krytej Pływalni (sprawy organizacyjne i pracownicze), 

-budowa boisk sportowych. 

Radna Barbara Konieczna zapoznała Komisję z pismami Klubu Zdrowie S. C., rodziców dzieci oraz 

innych uczestników uczęszczających na zajęcia  ww. Klubu.  

Komisja kieruje powyższe pismo do Prezydenta Miasta Tychy, celem udzielenia odpowiedzi (załącz-

nik nr 7). 

 

Ad. 8. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji : godzina: 1700 

Informacja: Zgodnie z § 11. ust. 4 tiret 7 Regulaminu obrad Rady Miasta (Obwieszczenie Rady Mia-

sta Tychy z dnia 23 lutego 2012 r.) Protokoły z posiedzenia zawierają w szczególności - załącznik  

w postaci nagrania z przebiegu obrad. Nagranie z posiedzenia Komisji stanowi załącznik nr 8  do pro-

tokołu.  

Protokołowała: Agnieszka Siewier 

 

 

 

 

 

Przewodniczący 

Komisji Oświaty, Kultury i Sportu                     

       

   mgr Grzegorz Gwóźdź 


